



Многие замечательные учителя вписали свои биографии в историю нашей Старомихайловской школы. Одна из таких замечательных педагогов – Муллагалиева Альфия Галиевна. Она давно оставила педагогическую деятельность, но мы вспоминаем о ней с гордостью и теплотой. Она талантливый и мудрый учитель. В сердцах своих учеников смогла зажечь любовь к литературе, к чтению, превосходно читала литературные произведения. Ученики вспоминают ее тихий, завораживающий голос.

До начала работы в нашей школе у Альфии Галиевны был уже опыт работы. Она родилась 14 декабря 1955 года в Узбекской ССР. После окончания школы сразу подала документы в Терлизский педагогический институт. И ни разу не пожалела о своем выборе. В 1977 году она закончила это учебное заведение по специальности «учитель русского языка и литературы». С 15 августа 1977 года она начала свою трудовую деятельность, которая стала ее призванием. За годы работы в школе №56 (здесь проработала до 1985года) Шургинского района Сурхандарьинской школы Альфия Галиевна снискала уважение коллектива, получала благодарности администрации. С 1985 - по 1996 год работала преподавателем русского языка в профессионально-техническом училище.

Круто изменила она судьбу в 1996 году. Не молодые уже родители захотели вернуться на свою родину – в Татарстан. Вместе с другими родственниками семья переехала на новое место жительства - в деревню Сулеево Альметьевского района. Алфия Галиевна сразу же начала работать. Сначала в Новомхайловской неполной школе, а с августа 1997 года в Старомихайловской школе. Лучшие ее учительские годы прошли здесь. В коллективе она сразу нашла свое место. Коллеги сразу оценили ее опыт, ее любовь к детям и своему предмету. Дети полюбили ее за открытость, доброту и справедливость.

В настоящее время Муллагалива Альфия Галивна живет в деревне Сулеево. Читает много, есть любимое увлечение - цветоводство. Она приезжает на наши школьные праздники. О коллективе сохранила самые лучшие воспоминания.